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Синопсис:
Отряд космодесанта (ну, почти) отправляется в далекую часть галактики, ведомый сигналом, который ловит искусственный интеллект Кортана. След приводит землян к искусственному космическому объекту – кольцу Halo. На нем есть атмосфера, гравитация, и очень опасные защитники. Земляне терпят крушение, и теперь только «Спартанец» Чиф может спасти остатки земной армии, а быть может даже куда больше жизней, чем он мог представить.
Идея фильма:
Основной смысл – это показать действия Чифа от первого и третьего лица, но почти всегда с помощью эффекта «живой камеры». Камеры расположены в шлемах Чифа и нового персонажа – Саймона Дэвиса. Они снимают друг друга, и зритель полностью погружается в отношения двух перснажей и сюжета фильма. Саймон еще «зелен», менее серьезен, чем Чиф, и любит шуткануть. Он разбавляет образ брутального героя, подобно эффекту последнего «Судьи Дредда». Путешествие на Halo – это путешествие не одного, а двух персонажей, каждый из которых сделает другого лучше. Чиф станет более человечнее, Саймон научится отвечать за свои действия и будет более собран. Его образ, хотелось бы, чтобы сняли с Ласки, из сериала «Halo: идущий к рассвету», но добавили  бы побольше юморных фраз в лексикон. Лицо Чифа, конечно, показывать не следует.
Разбор актеров:
Разбирая актеров, подходящих на роль, мы пару раз подрались и поделили имущество. Но в итоге мы все же смогли сойтись на компромиссном списке.
Поскольку Чиф обезличен, то на его роль надо взять крупного актера. В голове сразу возникает образ Конана Стивенса (Conan Stevens), который играл Гору в «Игре престолов» и еще отметится в «Хоббите». Пусть таскает броню, он будет смотреться в ней круто. Ну а озвучивает его пускай актер, озвучивший Чифа в игре. К Стиву Давнесу вроде все привыкли, и менять его не резон.
На роль Кортаны требуется девушка, которая может быть жесткой, веселой, смешной, грубой и забавной, причем в каждую стадию одна должна переходить с интервалом в 0,0001 секунды. Похожих на Кортану актрис с такими требованиями нет, хотя ближе всех будет Оливия Уайлд (Olivia Wilde). Она очень похожа на Кортану из последних игр, и если постарается, сможет быть по настоящему «разной». 
Лиам Нисон (Liam Neeson) бы прекрасно подошел на роль капитана Джейкоба Кейза, пусть на него почти не похож. Он хорошо смотрится в форме, может быть хорошим и злым, плюс ко всему не может скрывать эмоции, а если надо въехать пришельцем кулаком по морде. Еще неизвестного кто кого будет спасать в экранизации.  
Эпизодичного, но знакового персонажа первой Halo, Эвери Джуниора Джонсона, чью роль в фильме надо расширить, мог бы сыграть Кит Дэвид (Keith David). Его брутальный образ очень подойдет к персонажу, да и похож он на него порядочно. 
Новичка Саймона Дэвиса пусть играет Райан Квантен (Ryan Kwanten). Бровки домиком, много юмора, и радость гиков гарантирована. Ну и целевая аудитория фильма за счет женского населения расширится.
Разбор состава съемочной команды:
Постановщик – главное лицо любых съемок, и для нашей идеи лучше, чем Нил Бломкамп не сыскать. Нил Бломкамп пытался сделать «Halo», вышел «Район №9». Теперь он вызывает куда больше доверия и его можно смело ставить на проект масштабнее. Специально для него в качестве сценариста можно привлечь Дрю Годдарда – автора «Хижины в Лесу» и «Монстро». Стиль «Монстро» подойдет к манере съемок Бломкампа идеально, режиссер своей короткометражкой «Выжить в Йо-бурге» показал как он может ловко играть со зрителем живой камерой. И мы уже молчим о пришельцах в экзоскелетах. 
В общем, для такого дуэта не хватает только Джей Джей Абрамса в качестве продюсера и в успехе фильмы мы будет уверены на 146%. Чтобы увеличить этот процент к главному составу создателей, нужно добавить так называемого второго режиссера, и мы не видим другой кандидатуры кроме Александра Уитта, который сам по себе режиссер не ахти, но на вторых ролях с ним фильмы получаются шедеврами. Первые «Пираты Карибского моря», три новых «Бонда», новые «Люди X» - все это сделано, в том числе, благодаря Уитту.  
Если у фильма будет скромный бюджет, то срочно нужно будет ехать в Новую Зеландию и припадать к ногам Гая Уильямса со студии Weta Digital. Все в этой компании – гении визуального ряда, при этом это в разы сэкономит бюджет при невероятном качестве спецэффектов и графики.
С оператором еще проще. Раз делаем гениальный фильм, то надо брать гения. Джон Шварцман, который давал зрителям глазные оргазмы в «Зеленом шершне» и толково обошелся с 3D-камерами в «Новом Человеке-пауке»
Нельзя забывать и о художниках. Вкратце расскажем почему и по чему. Декоратором хотелось бы видеть Пилар Ревуэлту, за эту же работу получившую Оскара. «Лабиринт Фавна» не является фантастикой как таковой, но столь стильного оформления еще поискать. Художником по костюмам возьмем Линди Хемминг, просто потому что ее работа в «Темном Рыцаре» отвечает всем нуждам и качеством экранизации Halo. Художник-постановщик только Оуэн Паттерсон. Он помог снять почти все режиссерские и продюсерские проекты брата и сестры Вачовских, и, как бы кто не относился к их творчеству, их фильмы невероятно сложны, а значит талант Паттерсона выкован как минимум в недрах Роковой Горы.

Далее – монтаж. Монтаж дело сложное, спросите хотя бы Эдварда Нортона, бегающего по монтажной комнате «Невероятного Халка» с ножницами. Основная задача монтажера – сделать так чтобы зритель увидел только то, что хочет режиссер, не увидел то, чего ему видеть не следует, и не свалился при этом в приступах эпилепсии. Кандидатов было много, но мы выбрали Уильяма Хоя. В его проектах мы видим все, ничего не теряем, плавно следим, и даже когда он монтирует «Запрещенный прием», мы все понимаем что происходит на экране. 

С композитором все оказалось легче. Кто лучше напишет эпическую музыку для Halo кроме композитора Halo? Конечно композитор Halo 4, в чьих мелодиях нет ничего кроме эпика. Нил Дэвидж, и только он. 
Мы долго думали, кто будет убирать съемочную площадку после того, как эта команда мастодонтов наследит, и поняли, что неплохо было бы пригласить Майкла Бея. Из него, конечно, уборщик никакой, зато сделает все красочно и подойдет к работе с огоньком. 
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На этом все, надеемся вам понравится наш подбор команды для экранизации!
PS. Живем в Екатеринбурге, но за доставку (даже если выиграем какую-нибудь мелочь) заплатим (
PPS. В теле письма еще и постер должен быть (
Специально для КГ!
